

ПСКОВСКИЙ ТЕАТР

В ВИЛЬНЮСЕ

По телетайпу только что получено сообщение, что спектакль «Трое из уголовного розыска» показал по Вильнюсскому телевидению Псковский областной драматический театр имени А. С. Пушкина. Этим спектаклем театр закончил гастролы в республике.

Исключительным успехом пользовались у литовских зрителей пьеса «Девушки с улицы Надежды» В. Шаврина и инсценировка романа «Угрюм-река» В. Шишкова. Интерес к последнему спектаклю заставил коллектив театра продлить гастролы в литовской столице.

Почти месяц псковские артисты гостили в неманском краю. Только в Вильнюсе и в Клайпеде они дали 30 спектаклей, прошедших с аншлагами. Со своими постановками театр ознакомил также тружеников ряда сельских районов Литвы, Латвии и Белоруссии

ПСКОВСКИЙ ТЕАТР

г. Псков

4 СЕН 1966